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Κορονοϊός: Αυτό είναι το ΦΕΚ με τα νέα μέτρα 
στην εστίαση
Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia / Υγεία και 
ιατρικά θέματα

Με τη διασπορά του κορονοϊού να συνεχίζεται ακάθεκτη, νέα μέτρα ισχύουν πλέον 
στην εστίαση και την ψυχαγωγία.
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Με τον τίτλο «Ειδικοί κανόνες λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος σε συγκεκριμένες περιφέρειες, περιφερειακές ενότητες και δήμους 
της Χώρας» δημοσιεύθηκε στο Φύλλο Εφημερίδας της Κυβέρνησης (Τεύχος B’ 
3361/11.08.2020) η Κοινή Υπουργική Απόφαση με την οποία ορίζεται απαγόρευση 
λειτουργίας καταστημάτων εστίασης και ψυχαγωγίας από τα μεσάνυχτα μέχρι τις 
7 το πρωί.

Αναλυτικά στην απόφαση αναφέρονται τα εξής:

1. Η λειτουργία των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος που βρίσκονται 
εντός των ορίων:
α) των Περιφερειών Κρήτης και Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης,
β) των Περιφερειακών Ενοτήτων Θεσσαλονίκης, Χαλκιδικής, Λάρισας και 
Κέρκυρας και
γ) των Δήμων Μυκόνου, Πάρου, Θήρας, Βόλου, Κατερίνης, Ρόδου, Αντιπάρου, 
Ζακύνθου, Κω απαγορεύεται από τις 12.00 τα μεσάνυχτα έως τις 7.00 π.μ. της 
επόμενης ημέρας.

Η απαγόρευση καταλαμβάνει τις δραστηριότητες υπηρεσιών εστιατορίων και 
κινητών μονάδων εστίασης/ΚΑΔ 56.10, παροχής ποτών/ΚΑΔ 56.30 και τροφοδοσίας 
για εκδηλώσεις (catering)/ΚΑΔ 56.21 συμπεριλαμβανομένων και των οκταψήφιων 
αριθμών αυτών, καθώς και εκμετάλλευσης κτήματος για τη διενέργεια 



εκδηλώσεων (γάμων και συναφών)/ΚΑΔ 93.29.11.03 και διοργάνωσης 
ψυχαγωγικών εκδηλώσεων (γάμων και συναφών)/ΚΑΔ 93.29.19.01.

Οι δραστηριότητες του προηγούμενου εδαφίου επιτρέπονται εντός των ορίων των 
περιφερειών, περιφερειακών ενοτήτων και δήμων του πρώτου εδαφίου και κατά το 
εκεί προσδιοριζόμενο χρονικό διάστημα μόνο κατά το σκέλος που αφορά σε 
διανομή προϊόντων (delivery) και παροχή προϊόντων σε πακέτο από το κατάστημα 
(take away), τηρουμένης της απόστασης ενάμιση (1,5) μέτρου μεταξύ των 
πελατών και εξαιρουμένης πάντως της παροχής αλκοολούχων ποτών από το 
σύνολο των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος.

 

2. Σε περίπτωση παράβασης των διατάξεων της παρούσας επιβάλλεται:

(α) Στην πρώτη παράβαση, διοικητικό πρόστιμο δέκα χιλιάδων (10.000) ευρώ και 
αναστολή λειτουργίας για τρεις (3) ημέρες και
(β) στη δεύτερη παράβαση, εντός του χρόνου ισχύος της παρούσας, αναστολή 
λειτουργίας για είκοσι (20) ημέρες.

3. Ως προς τις αρμόδιες αρχές ελέγχου και επιβολής κυρώσεων, τις διαδικασίες 
ελέγχου και την πιστοποίηση των παραβάσεων της παρούσας, την επιβολή, 
βεβαίωση και είσπραξη προστίμων, καθώς και την αρμόδια αρχή για την 
ενημέρωση του κοινού εφαρμόζονται τα άρθρα 24 έως 27 και 29 της υπό στοιχεία 
Δ1α/ ΓΠ.οικ.48976/13.7.2020 (Β’ 3165) κοινής υπουργικής απόφασης, όπως 
εκάστοτε ισχύει.

4. Η παρούσα ισχύει από την Τρίτη, 11 Αυγούστου 2020 έως την Κυριακή, 23 
Αυγούστου 2020.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΟ ΦΕΚΧαρδαλιάς: Πήραμε τα νέα μέτρα για να ανακοπεί η αυξητική 
τάση της επιδημίας
«Από 1η Αυγούστου μέχρι σήμερα στη χώρα είχαμε 961 νέα επιβεβαιωμένα 
κρούσματα, γεγονός που οδήγησε στη χθεσινή απόφαση της κυβέρνησης επιβολής 
νέων μέτρων, ώστε να ανακοπεί την αυξητική τάση της επιδημίας», επισήμανε ο 
υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκος Χαρδαλιάς, 
κατά την καθιερωμένη εβδομαδιαία ενημέρωση για την πορεία της πανδημίας.

Ο υφυπουργός ξεκαθάρισε ότι η προσκόμιση αρνητικού τεστ μοριακού ελέγχου 
(PCR test) για τους εισερχόμενους στη χώρα δεν ισχύει για τα παιδιά μέχρι της 
ηλικίας των 10 ετών.



Επίσης, μεταξύ άλλων ανέφερε ότι από την 1η Ιουλίου έως την 10η Αυγούστου 
έχουν πραγματοποιηθεί 266.116 μοριακά τεστ σε 2.162.251 εισερχομένων στη 
χώρα και διαπιστώθηκαν 508 ενεργά κρούσματα κορονοϊού. Από αυτά 164 
παραμένουν ενεργά, 243 επέστρεψαν στις χώρες τους, ενώ 101 είναι πλέον μη 
ενεργοί και παραμένουν στην χώρα μας.

Ο κ. Χαρδαλιάς τόνισε την ανάγκη τήρησης από όλους και των ατομικών μέτρων 
προστασίας να μην έχουν πολλαπλασιασμό των κρουσμάτων.

Δείτε βίντεο από τις δηλώσεις του κ. Χαρδαλιά:

https://www.facebook.com/watch/live/?v=3221488881277801&ref=external
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